
Tudi v letu 2023, ko je Amnesty International 
Slovenije na dan človekovih pravic dopolnila 
35 let, smo nadaljevali poslanstvo ustvarjanja 
boljšega sveta za vse: z učenjem o človekovih 
pravicah, s prizadevanji za sistemske spremembe, z 
osveščanjem in aktivizmom. Vsebinsko je na lokalni 
ravni nemoteno potekalo že zastavljeno delo, 
vključno v Pravni mreži za varstvo demokracije in 
v iniciativi Glas ljudstva. Žal pa so naše delo v tem 
letu zaznamovali tudi konflikti v svetu. 

Ob nadaljevanju ruske agresije na Ukrajino od 
oktobra 2023 poteka še krvava vojna na območju 
Gaze. Amnesty International je vse vpletene v 
konflikt pozvala k premirju; globalno peticijo za 
prekinitev ognja, ki je na amnesty.si na voljo tudi 
v slovenščini, je v prvih 15 dneh podpisalo več kot 
milijon ljudi. Naša prizadevanja za trajno premirje 
in zagotovitev humanitarne pomoči ljudem v Gazi 
se nadaljujejo.

Tudi to leto je bilo v znamenju prizadevanj za 
popravo krivic izbrisanim; skupaj z aktivisti 
smo organizirali številne razstave, obiskali 
veliko slovenskih šol, Ljubljana pa je dobila Park 
izbrisanih in obeležje izbrisanim, s čimer se je 
ljubljanski mestni svet odzval na pobudo slovenske 
Amnesty in Civilne iniciative izbrisanih aktivistov 
(CIIA) izpred nekaj let, naj obeleži spomin na 
izbris s poimenovanjem javnega prostora ali s 
postavitvijo spomenika. Ta največja množična 
kršitev je tako dobila svoj prostor, ki služi kot 
spomin in opomin, da se kaj takega nikoli več ne bi 
ponovilo. 

Zgodbe izbrisanih smo predstavljali tudi na 
tradicionalni prireditvi Pot ob žici, kjer smo na info 
točkah vabili k podpisu peticije, v kateri smo skupaj 
z Mirovnim inštitutom zahtevali, da vlada pripravi 
zakonske ukrepe, ki bodo omogočili povrnitev 
statusa in popravo krivic vsem izbrisanim. Naredili 

smo še korak več in predlog spremembe statusnega 
zakona kasneje skupaj z Mirovnim inštitutom in 
CIIA tudi pripravili, na vlado pa ga je 20. oktobra 
poslala predsednica republike dr. Nataša Pirc 
Musar. Zakonski predlog podpira tudi Društvo 
Civilna iniciativa izbrisanih aktivistov izbrisanih 
prebivalcev Slovenije.

Glede že uvodoma omenjenega izobraževanja o 
človekovih pravicah smo ponosni, da smo vnovič 
dosegli tisoče ljudi: tako v živo kot na daljavo 
z našima Šolo človekovih pravic in Akademijo 
Amnesty.

10. december, dan človekovih pravic, pa ni bil le 
okrogel rojstni dan slovenske Amnesty, ampak je 
minilo tudi 75 let od sprejema Splošne deklaracije 
človekovih pravic: temeljnega kamna sodobnega 
mednarodnega varstva človekovih pravic in s 
tem tudi naše simbolne »ustave«. Omenim naj še, 
da se je ravno v Ljubljani maja 2023 dodal nov 
kamen v mozaiku mednarodnega prava človekovih 
pravic, in sicer s sprejetjem ljubljansko-haaške 
konvencije. Ta dokument opredeljuje mednarodno 
sodelovanje, vključno z obveznostmi držav, pri 
preiskovanju in pregonu genocida, zločinov proti 
človečnosti, vojnih zločinov in drugih mednarodnih 
hudodelstev. Na konferenci ob njenem sprejemu so 
sodelovali tudi strokovnjaki iz Amnesty. 

Vabljeni k branju bolj izčrpnega poročila o 
rezultatih našega dela in hvala vsem članom_
icam, podpornikom_cam, aktivistom_tkam in 
donatorjem_kam. Brez vas ne bi bilo slovenske 
Amnesty. 

Nataša Posel, direktorica

Solidarnostna akcija in poziv k trajnemu premirju med Izraelom in Gazo. Ljubljana, 4. december 2023.
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SKUPAJ Z VAMI IZBOLJŠUJEMO SVET

JANUAR: V okviru Akademije Amnesty smo drugo leto 
zapored organizirali obštudijsko dejavnost za študente_ke 
Univerze v Ljubljani. Januarja nas je v predavalnici obiskala 
raziskovalka globalne Amnesty International za Iran Raha 
Bahreini ter govorila o kršitvah pravic žensk in krvavemu 
zatiranju protestov v tej državi. 

FEBRUAR: 31. obletnico izbrisa smo obeležili z
razstavo portretov (avtor fotografij Borut Krajnc) na Gallusovem 
nabrežju v Ljubljani. Pridružili so se nam številni izbrisani, 
ki so na otvoritvi govorili o svojih težkih zgodbah izbrisa. Ob 
obletnici smo še okrepili pozive k podpisu peticije, ki smo jo 
pripravili skupaj z Mirovnim inštitutom decembra 2022. Z njo 
smo predsednika vlade dr. Roberta Goloba pozvali k pripravi 
zakonskih ukrepov, ki bodo omogočili povrnitev statusa in 
popravo krivic vsem izbrisanim.

MAREC: Slovenska Amnesty od leta 2008 sodeluje na 
Festivalu dokumentarnega filma (FDF), ki ga organizira 
ljubljanski Cankarjev dom. Naša žirija na FDF izbere najboljši 
film na temo človekovih pravic. Organiziramo pa tudi dogodke 
v spremljevalnem programu. Na FDF 2023 smo si skupaj 
s približno 80 mladimi iz Srednje ekonomske, storitvene in 
gradbene šole ŠC Kranj ogledali zmagovalni film Bodi moj glas, 
po filmu pa smo ustvarjali solidarnostne plakate, namenjene 
ženskemu protestnemu gibanju v Iranu. 

APRIL: Vsako leto 23. aprila obeležimo svetovni dan knjige. 
V naši Šoli človekovih pravic ob tem v branje predlagamo dve 
knjigi in pripravimo aktivnosti, ki jih učitelji_ce uporabijo v 
razredu. Letos je z nami na Noči knjige sodelovalo rekordnih 
97 slovenskih šol. Na fotografiji utrinek iz Noči knjige na 
Gimnaziji, elektro in pomorski šoli Piran.

MAJ:  Slovenska Amnesty je že tradicionalno sodelovala na 
prireditvi Pot ob žici, ki je v Ljubljani potekala med 4. in 6. 
majem. Naše ekipe so pohodnike_ce v soboto pričakale na 
stojnicah na Kosezah, Livadi, Fužinah in v središču mesta 
(park Zvezda) z informacijami in zbiranjem podpisov pod 
peticijo v podporo izbrisanim.

JUNIJ: Na Paradi ponosa v Ljubljani 17. junija 2023 smo 
javno začeli spletno peticijo za pravico trans oseb do samoo-
predelitve, ki jo je podprlo 18 organizacij. Ministra za notranje 
zadeve Boštjana Poklukarja smo v njej pozivali k spremembi 
člena pravilnika o izvrševanju zakona o matičnem registru 
tako, da bo trans osebam v postopku pravnega priznanja spola 
omogočena samoopredelitev. Na fotografiji utrinek iz novinar-
ske konference ob začetku peticije. 



NOVEMBER: V okviru kampanje  za javno zdravstvo je 
Glas ljudstva, katerega del je tudi slovenska Amnesty, v 
2023 pripravil vrsto posvetov in akcij, sredi leta pa še predlog 
sprememb zakona o nujnih ukrepih za zagotovitev stabilnosti 
zdravstvenega sistema. Za predlagani interventni zakon je 
Glas ljudstva zbral več kot 5000 overjenih podpisov, potrebnih 
za vložitev v zakonodajni postopek. Na fotografiji shod za javno 
zdravstvo, ki je novembra potekal v Ljubljani. 
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JULIJ: Julija smo se razveselili novice, da sta bili Cecillia 
Chimbiri in Joanah Mamombe iz Zimbabveja, ki sta bili zaradi 
vodenja protesta proti vladi obtoženi širjenja laži in oviranja 
sodnega postopka, oproščeni. Umik obtožb smo zahtevali tudi 
v Sloveniji v okviru Pišem za pravice. Za njih smo zbirali podpi-
se, mladi iz slovenskih osnovnih in srednjih šol pa so ustvarjali 
tudi solidarnostna pisma. Naše besede imajo moč!
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AVGUST: Avgusta in septembra smo v razstavnem prostoru 
Skladišče Libertas v Kopru organizirali razstavo 31 let s(r)amote. 
V ta namen smo našo peticijo za pravice izbrisanih prevedli tudi 
v italijanski jezik. Na fotografiji utrinek iz otvoritve. V tem letu smo 
razstavo o izbrisu organizirali tudi v galeriji artKIT Maribor, KIBLA 
PORTALU, Mestni knjižnici Kranj, Mladinskem kulturnem centru 
Hiša mladih Ajdovščina in nekaterih srednjih šolah. 

SEPTEMBER: 22. septembra je bilo v državni zbor oddanih 
več kot 6000 overjenih podpisov za vložitev predloga novele 
Zakona o varstvu okolja, s katero se predlaga izenačitev 
standardov izpustov med sežigalnicami in sosežigalnicami. 
Predlog zakona je bil pripravljen v sklopu kampanje 
Naj Anhovo zadiha, ki so jo vodili v Inštitutu 8. marec v 
sodelovanju z društvom Eko Anhovo in dolina Soče ter 
Civilno iniciativo Danes. Novela bo predvidoma sprejeta v 
2024. Podporo so nudile tudi druge organizacije, vključno s 
slovensko Amnesty. Na fotografiji del ekipe slovenske Amnesty 
ob oddaji podpisov za podporo zakona. 

OKTOBER: Ljubljana je 24. oktobra dobila Park izbrisanih in 
v njem spominsko obeležje izbrisanim v obliki dela črke Ć. To 
je bila posledica poziva oz. pobude Civilne iniciative izbrisanih 
aktivistov in Amnesty International Slovenije. 

DECEMBER: Na Trgu republike v Ljubljani smo izvedli 
solidarnostno akcijo, posvečeno vsem nedolžnim žrtvam ubitih 
v izraelskih napadih na Gazo. Ob tem smo brali pričevanja 
družinskih članov in prič, ki jih je zbrala Amnesty International. 
Pozvali smo k trajnemu premirju, za kar smo pred tem sprožili 
tudi spletno peticijo. 

Na fotografiji direktorica AIS Nataša Posel na otvoritvi parka. Več si preberite na strani 5. 
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AMNESTY V ŠTEVILKAH
POMEMBNE STATISTIKE IN PODATKI SLOVENSKE 
AMNESTY INTERNATIONAL V LETU 2023
• 8674 članov_ic 
•  17.549 podpisov spletnih peticij; skupno zbranih podpisov pod peticije 22.066
•  Več kot 16.000 ljudi je v letu 2023 sodelovalo ali izvedlo vsaj eno aktivnost
•  14.400 ljudi prejema e-novičnik Emnesti 
•  39 poslanih številk Emnesti 
•  35 spletnih peticij 
•  6700 podpornikov je dvakrat prejelo našo tiskano revijo Akcija

ŠOLA ČLOVEKOVIH PRAVIC
•  97 slovenskih osnovnih in srednjih šol sodelovalo na Noči knjige
•  34 slovenskih osnovnih in srednjih šol sodelovalo na Pišem za pravice
•  1150 učiteljev_ic naročeno na naš šolski novičnik 

AKADEMIJA AMNESTY
•  49 študentov_tk v zimskem semestru 2023/2024 opravilo obštudijsko dejavnost Akademije Amnesty, ki jo v sodelovanju s 

Fakulteto za družbene vede izvajamo na Univerzi v Ljubljani.
•  32 študentov_tk opravilo obštudijsko dejavnost v poletnem semestru študijskega leta 2022/2023 na B&B Visoki šoli za trajnostni razvoj.
•  5 novih izobraževalnih vsebin (Iran, transspolnost, interspolnost, zgodovina LGBTQI, begunci) in 4 novi spletni tečaji  

(nasilje nad ženskami na spletu in v fizičnem življenju, spletno nasilje nad ženskami, strateški aktivizem, Pišem za pravice) na 
www.akademija-amnesty.si/izobrazevanja.

•  108 izdanih certifikatov po opravljenih spletnih tečajih.

Kršitve mednarodnega prava. 

Vojni zločini in hude kršitve človekovih pravic. 

Milijoni po vsem svetu smo enotni, zahtevamo trajno 
premirje in ustavitev trpljenja. V 15 dneh je globalno 

peticijo Amnesty International za premirje podpisalo več kot 
milijon ljudi.

Palestinsko gibanje Hamas je 7. oktobra 2023 nepričakovano 
izvedlo obsežne raketne napade na Izrael in vstopilo v več 
mest, kjer so zajeli vojake in civiliste. V grozljivih napadih je 
umrlo 1400 ljudi. 

Izrael se je odzval silovito in Palestini napovedal vojno in 
maščevanje. Prebivalstvo Gaze je postalo tarča obsežnih 
vojaških operacij izraelske vojske. Najvišjo ceno za sovražnosti 
na obeh straneh plačuje civilno prebivalstvo. 

V Amnesty International opozarjamo na kršitve mednarodnega 
prava, tako humanitarnega kot prava človekovih pravic, in vse 
strani v spopadih pozivamo k trajnemu premirju. Peticijo za 
prekinitev ognja je v slovenščini v dveh mesecih podpisalo več 
kot 5000 ljudi. V Amnesty Slovenije se pridružujemo drugim 

organizacijam in pobudam, ki si prizadevajo za mir, med 
drugim smo se udeležili shoda za premirje v Ljubljani in drugih 
dogodkov, 4. decembra pa smo na Trgu republike izvedli 
še medijsko solidarnostno akcijo, na kateri smo izpostavili 
pričevanja družin ubitih v Gazi. 

ZAKAJ JE POMEMBNO ČIM PREJ ZAGOTOVITI
TRAJNO PREMIRJE?
•  Za ustavitev nezakonitih napadov.  
•  Za preprečitev nadaljnjih nedolžnih smrtnih žrtev. 
•  Za omogočanje dostave nujne pomoči, vode in medicinskih 

zalog. 
•  Za dostop do zdravil, goriva in ostale opreme, ki jo v 

bolnišnicah potrebujejo. 
•  Ker predstavlja priložnost za pogajanja o izpustitvi talcev, ki 

jih je zajel Hamas.
•  Ker omogoča izvedbo neodvisnih mednarodnih preiskav 

vojnih zločinov.

Amnesty International na terenu izvaja podrobne raziskave 
kršitev človekovih pravic in zbira dokaze o vojnih zločinih in 

Na 10. december 2023 je imela slovenska Amnesty svoj 
35. rojstni dan; na ta dan, ki je svetovni dan človekovih 
pravic, smo na Prešernovem trgu v Ljubljani zbirali podpise 
pod 10 peticij naše globalne akcije Pišem za pravice. 

SOVRAŽNOSTI MED IZRAELOM IN GAZO

http://www.akademija-amnesty.si/izobrazevanja
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kršitvah humanitarnega prava. Na podlagi tega objavljamo 
številna podrobna poročila. Najpomembnejša lahko najdete 
tudi na našem spletnem mestu v slovenskem jeziku. 

Širom sveta se sekcije Amnesty International z našimi pozivi 
obračamo tudi neposredno na oblasti in zahtevamo ukrepanje, 
pojasnila, srečanja ali odzive. Tudi v Sloveniji smo glede 

izraelsko-palestinskega konflikta večkrat pisali ministrici Tanji 
Fajon in vladi kot celoti.

Na evropski ravni smo v Amnesty skupaj z 99 drugimi 
organizacijami izrazili zaskrbljenost nad odločitvijo EU in 
nekaterih evropskih držav, da bodisi prekinejo bodisi revidirajo 
financiranje palestinskih in izraelskih nevladnih organizacij. 
Zmanjševanje sredstev teh skupin in organizacij spodkopava 
varstvo človekovih pravic v Izraelu in na Zasedenih palestinskih 
ozemljih. 

V Amnesty smo zaskrbljeni tudi glede omejevanja pravice do 
protesta v nekaterih evropskih državah, kjer prepovedujejo in/
ali omejujejo proteste in druge oblike izkazovanja solidarnosti 
s človekovimi pravicami Palestincev_k. Zaskrbljeni pa smo 
tudi glede vedno večjega števila antisemitskih in islamofobnih 
napadov ter sovražnega govora. 

Preberite več in podpišite našo peticijo za premirje:  
https://www.amnesty.si/zahtevajte-premirje

IZBRIS
Otvoritev Parka izbrisanih in postavitev obeležja Ć v 
Ljubljani.
Predsednica republike poslala vladi predlog spremembe 
statusnega zakona, pripravljenega v civilni družbi.
Več sto mladih na šolah, fakultetah in v drugih prostorih 
smo učili o izbrisu. 
Pripravili smo serijo videov na temo izbrisa in tej temi 
posvetili tudi enega od izobraževalnih paketov v seriji 

Brez filtra. 
Poprava krivic še ni končana in naša borba se nadaljuje.  

Na dogodku Pot ob žici, kjer smo postavili osveščevalne 
plakate o izbrisu, so nam neznanci že v prvi noči uničili 

veliko plakatov. 

26. februarja 2023 je minilo 31 let od nezakonitega izbrisa 
25.671 ljudi iz registra stalnega prebivalstva Slovenije; med 
njimi je bilo 5360 otrok. Ob tem smo februarja na Gallusovem 
nabrežju v Ljubljani ponovili razstavo portretov in citatov 
izbrisanih, ki smo jo ob 30. obletnici pripravili v sodelovanju s 
fotografom Borutom Krajncem. To je bila le ena od priložnosti, 
ko smo širšo javnost preko razstav seznanjali s tematiko izbrisa: 
v Mariboru v galeriji ArtKit je bila foto-dokumentarna razstava 
na ogled med aprilom in majem, portreti in citati izbrisanih pa so 
bili v letu 2023 prikazani še v mariborskem razstavnem prostoru 
KIBLA PORTAL, Mestni knjižnici Kranj, Hiši mladih v Ajdovščini 
in v koprskem razstavnem prostoru Libertas.

Oktobra je bil uresničen še en del prizadevanj za to, da se kaj 
takega ne ponovi, ko je bil v Ljubljani odprt Park izbrisanih 
in razkrito obeležje v obliki dela črke Ć. S poimenovanjem 
parka se je ljubljanski mestni svet marca 2022 odzval na 
skupen poziv slovenske Amnesty in Civilne iniciative izbrisanih 
aktivistov Mestni občini Ljubljana, naj s poimenovanjem ulice 
ali kakega drugega javnega prostora obeleži spomin na to hudo 

kršitev človekovih pravic. S tem smo pred 30. obletnico obudili 
idejo, ki je bila sicer že vrsto let del zahtev za popravo krivic 
izbrisanim. Avtorji obeležja so Vuk Ćosić, Aleksandar Vujović in 
Irena Woelle, katerih ideja je zmagala na natečaju.

Zelo pomemben korak je bil storjen tudi, ko je oktobra 
predsednica republike Nataša Pirc Musar na vlado poslala 
predlog spremembe statusnega zakona, ki smo ga s pomočjo 
urada pripravili v Mirovnem inštitutu, Civilni iniciativi izbrisanih 
aktivistov in v Amnesty International Slovenije; vsebino zakona 
pa podpira tudi Društvo izbrisanih prebivalcev Slovenije. Zakon 
bo končno omogočil ureditev stalnega prebivališča tistim 
izbrisanim, ki to še želijo in potrebujejo – sedaj zanje namreč ni 
nobene pravne poti. K sprejetju zakona je predsednika vlade s 
podpisom peticije pozvalo tudi več kot 2000 posameznikov_c.

Skupaj z izbrisanimi, ki delijo svoja pričevanja, smo nadaljevali 
izobraževanja o izbrisu, tako v okviru obštudijske dejavnosti 
Akademija Amnesty kot tudi z obiski na srednjih šolah. Tako 
smo stotine mladih, ki v veliki večini prvič slišijo za izbris, 
izobraževali o tej množični kršitvi s hudimi posledicami. 
O izbrisu smo pripravili tudi izobraževalni paket Brez filtra 
(kliknite). 

Bodite na tekočem o dogajanju na temo izbrisa:  
www.amnesty.si/izbrisani

Protest za premirje 18. decembra 2023 v Ljubljani. 

Obeležje v obliki črke Ć v Parku izbrisanih.

https://www.amnesty.si/zahtevajte-premirje
https://drustvoamnesty.sharepoint.com/:i:/g/EeAV-jv53GlLntA0gHUC9ccBI8IlCUROC3wL6U7gJzOh5A?e=uKDCXj
https://sola.amnesty.si/izobrazevalni-paket-brez-filtra-izbrisani.2
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Slovensko upravno sodišče je junija 2023 po več letih 
zapiranja prosilcev za azil v sprejemne prostore azilnega 

doma odločilo, da je takšno ravnanje protiustavno.
Državni zbor je marca 2023 podprl noveli zakona o 
zaposlovanju, samozaposlovanju in delu tujcev in zakona o 

tujcih. Novela skrajšuje dobo dostopa do trga dela prosilcem za 
mednarodno zaščito in jim omogoča pridobitev delovnega 
dovoljenja po treh (in ne več devetih) mesecih od podaje prošnje 
za azil. Za to smo se zavzemali tudi v slovenski Amnesty.

Nadaljujejo se vračanja prosilcev za azil po dublinski 
uredbi na Hrvaško. 
Azilni dom Vič zaradi prezasedenosti prosilcem za azil ne 
nudi ustreznih pogojev bivanja. 
Reforme migracijskega pakta, o katerih je decembra 2023 
odločala EU, bodo evropsko azilno zakonodajo vrnile 

desetletja nazaj in povzročile dodatno trpljenje ljudi na poti. 

Marca smo pripravili poziv predsedniku vlade dr. Robertu 
Golobu, v katerem smo zahtevali spremembo zakonodaje o 
dostopu na trg dela za prosilce za mednarodno zaščito in 
ustavitev vračanj na Hrvaško po dublinski uredbi. Poziv je 

podprlo oz. podpisalo tudi 18 drugih nevladnih organizacij 
in društev. Državni zbor je nato konec marca podprl noveli 
zakona o zaposlovanju, samozaposlovanju in delu tujcev in 
zakona o tujcih. Veseli nas, da je bila v njej skrajšana doba za 
dostop do trga dela za prosilce za azil iz devet na tri mesece, 
vendar pa je novela ohranila diskriminatorno zahtevo po znanju 
slovenskega jezika na stopnji A1 za podaljšanje dovoljenja za 
začasno prebivanje zaradi združitve z družino. Vlada je nato 
oktobra 2023 s predlogom novele zakona o tujcih namesto 
stopnje A1 uvedla preživetveno raven znanja slovenščine, ki 
bo po novem potrebna v postopkih podaljšanja dovoljenja za 
začasno prebivanje zaradi združitve družine za družinske člane 
državljanov tretjih držav.

O pravicah beguncev smo izobraževali v okviru obštudijske 
dejavnosti Akademije Amnesty, pripravili pa smo tudi 
izobraževalno spletno stran na Akademiji Amnesty za 
samostojno učenje (kliknite) ter izobraževalni paket Brez filtra 
z zanimivimi aktivnostmi za pedagoški kader, ki želi v svojem 
razredu osveščati in širiti znanje o pravicah beguncev. Kliknite 
tukaj in si oglejte naš video. 

V Ljubljani je 4. maja potekala javna tribuna Kam Slovenija pošilja prosilce za azil? Na njej smo posvarili pred vračanji po dublinski uredbi na 
Hrvaško.

GLAS LJUDSTVA 
Interventni zakon za zdravstvo prejel več kot 5000 
podpisov podpore in bil vložen v državni zbor. 

Glas ljudstva povezuje več kot 100 organizacij civilne družbe, 
med njimi je tudi slovenska Amnesty. Povezali smo se pred 
zadnjimi parlamentarnimi volitvami, ko smo stranke pozvali k 
zavezam glede različnih pomembnih tem, vključno na področju 
človekovih pravic. Stranke, ki so po volitvah sestavile vlado, so 
se skupno zavezale k uresničitvi 122 zahtev, kar Glas ljudstva 
redno spremlja. Poleg tega monitoringa zahtev pa izvaja tudi 
akcije za informiranje, opolnomočenje in mobilizacijo ljudi.
Ena izmed pomembnejših kampanj v letu 2023 je bila 
kampanja za zdravstvo, v okviru katere so potekale številne 

akcije in posveti. 
Sredi leta pa je 
v pobudi nastal 
še predlog 
sprememb zakona 
o nujnih ukrepih 
za zagotovitev 
stabilnosti 
zdravstvenega 
sistema. Interventni 
zakon je z overjenim 
podpisom podprlo 
več kot 5000 ljudi, 
decembra pa je bil 
vložen v državni zbor. 

Del ekipe slovenske Amnesty ob oddaji 
podpisov podpore interventnemu zakonu za 
zdravstvo. 

PRAVICE BEGUNCEV IN PROSILCEV ZA AZIL

SODELOVANJE & POVEZOVANJE

https://drustvoamnesty.sharepoint.com/:i:/g/EU72NcspDclMoV2gVh3XW5oBvKnd--fcq0KgJn1JmGLjnQ?e=fzLwhr
https://www.amnesty.si/media/uploads/files/Poziv%20predsedniku%20vlade(2).pdf
https://www.amnesty.si/media/uploads/files/Poziv%20predsedniku%20vlade(2).pdf
https://www.akademija-amnesty.si/izobrazevanje/pravice-beguncev/
https://www.youtube.com/watch?v=KcwwvCWDP4w&t=300s
https://www.youtube.com/watch?v=KcwwvCWDP4w&t=300s
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PRAVNA MREŽA ZA VARSTVO DEMOKRACIJE
Slovenska Amnesty je ena izmed ustanoviteljic Pravne mreže za 
varstvo demokracije (PMVD).

Pravna pomoč 291 posameznikom_cam.

Z mrežo sodeluje že 71 odvetniških pisarn in pravnih 
strokovnjakov_inj.
Pravne sprehajalnice mladim predstavljajo praktične 
vidike prava v funkciji varovanja človekovih pravic.

Kot kaže letna statistika, je PMVD v 2023 s pravnim znanjem 
pomagala 291 osebam, in sicer s pojasnjevanjem pravic in 
dolžnosti v različnih upravnih in sodnih postopkih ter s pomočjo 
pri vlaganju pravnih sredstev, kot so kazenske ovadbe, tožbe, 
prijave na inšpekcije ... 

PMVD je že vse od ustanovitve leta 2021 zelo aktivna v 
prizadevanjih za izboljšave na sistemski ravni in glede aktualnih 
dogajanj, vključno z organizacijo posvetov, okroglih miz, 
oblikovanjem mnenj in predlogov. Med drugim se je v 2023 
po stališče glede 14. člena Zakona o javnih zbiranjih, ki od 
organizatorjev shoda zahteva več osebnih podatkov, obrnila na 
Informacijsko pooblaščenko. Slednja je pritrdila pogledu PMVD, 
da razkritje političnega mnenja sodi med t. i. posebne vrste 
osebnih podatkov, za katere splošna uredba zaradi občutljive 
narave predvideva strožje varstvo in strožje pogoje obdelave. 

Gre za to, da se vsi shodi objavijo na spletni strani e-uprave, 
kjer so javnosti dostopni podatki o osebnem imenu organizatorja 
(če je organizator pravna oseba, pa ime pravne osebe) in vodje 
shoda, ki je vedno fizična oseba. Kadar protesti potekajo proti 
oblastem, organizatorji pogosto ne želijo biti identificirani. 
Z zahtevo za posredovanje osebnih podatkov Zakon o javnih 

zbiranjih tako po mnenju PMVD neupravičeno omejuje pravico 
do protesta, ki se uresničuje skozi ustavno varovani pravici 
do svobode izražanja in svobode zbiranja. Glede na svoje in 
stališče pooblaščenke je PMVD varuha za človekove pravice 
pozvala, naj vloži zahtevo za oceno ustavnosti tega zakona. 

PMVD izvaja tudi izobraževalne aktivnosti. V okviru projekta 
PATFox je v 2023 organizirala dve strokovni izobraževanji o 
zastraševalnih strateških tožbah zoper sodelovanje javnosti 
(SLAPP), za srednješolsko mladino pa se izvajajo Pravne 
sprehajalnice, kjer je pomembna tema tudi pravica do protesta.   

Za več informacij o PMVD obiščite njeno spletno mesto, kjer je 
posebna stran namenjena dosežkom: pravna-mreza.si.

Po letih prizadevanj civilne družbe lahko od 31. januarja 
istospolno usmerjeni pari sklenejo zakonsko zvezo, 

istospolnim parom pa je omogočena posvojitev. 
Interdisciplinarni konzilij za potrditev spolne identitete je v 
svojem sklepu prvič izrazil podporo ločitvi postopkov 

pravnega priznanja spola (menjava podatka o spolu v 
dokumentih) in medicinske tranzicije. 

Transspolna študentka Filozofske univerze v Mariboru je 
bila zaradi opravljanja pedagoške prakse na eni izmed OŠ 

tarča sovražnega govora in napadov. Kot odziv smo pripravili 
solidarnostno akcijo Naj bodo šole prostori svobode, ne 
sovražnosti. 

Pred, na in po paradi ponosa v Ljubljani se je zgodilo 
veliko incidentov, sovražnega govora in nasilja nad 

LGBTIQ+ osebami.  

Na Paradi ponosa v Ljubljani smo začeli peticijo za pravico 
trans oseb v Sloveniji do samoopredelitve, ki jo je podprlo 
18 slovenskih nevladnih organizacij. Namen peticije je doseči 
samoopredelitev, kar pomeni, da bodo lahko transspolne 
osebe same zase pred uradnim organom izrekle svojo spolno 

identiteto, ta organ pa bo izdal uradno potrdilo. Na tak način 
je to področje v Evropi urejeno že v 11 državah, v Sloveniji pa 
žal še ne. Slovenski pravilnik o izvrševanju zakona o matičnem 
registru namreč določa, da morajo trans osebe pred tem 
pridobiti »potrdilo pristojne zdravstvene ustanove ali zdravnika, 
iz katerega je razvidno, da je oseba spremenila spol«. V praksi 
to pomeni pridobitev diagnoze »transseksualizem«. S tem se jih 
v nasprotju s standardi človekovih pravic patologizira. Pravilnik 

PRAVICE LGBTIQ+ SKUPNOSTI
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V PMVD skupaj s partnerji v okviru projekta Active Citizens Fund  
pripravljamo Pravne sprehajalnice. Njihov namen je dijakom_injam 
srednjih šol približati pravne vsebine v obliki obiskov pravnih institucij 
in sprehodov po pravno pomembnih točkah regionalnih središč. Na 
fotografiji utrinek iz kazenskopravne sprehajalnice »Od zločina do 
kazni« v Ljubljani.

Ekipa slovenske Amnesty na Paradi ponosa v Ljubljani.

https://pravna-mreza.si/
https://www.amnesty.si/vabljeni-k-solidarnostni-akciji-naj-bodo-sole-prostori-svobode-ne-sovraznosti.html
https://www.amnesty.si/vabljeni-k-solidarnostni-akciji-naj-bodo-sole-prostori-svobode-ne-sovraznosti.html
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sodi v pristojnost ministrstva za notranje zadeve (MNZ); pod 
peticijo smo zbrali več kot 2700 podpisov, obljubljeni sestanek 
na MNZ pa ni bil realiziran. Prizadevanja skupaj z drugimi NVO 
nadaljujemo v 2024.

Po nasilnih incidentih nad udeleženkami_ci ljubljanske 
parade ponosa smo se skupaj z drugimi NVO udeležili_e 
sestankov z oblastmi oz. odločevalci_kami: julija seje Komisije 
za peticije, človekove pravice in enake možnosti v državnem 
zboru ter sestankov na MNZ in na Ministrstvu za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti (MDDSZEM), avgusta 
pri Zagovorniku načela enakosti, septembra pa pri Varuhu 
človekovih pravic. 

Na septembrski Paradi ponosa v Mariboru je bil v imenu 
slovenske Amnesty eden izmed govorcev Linn Julian 
Koletnik. AIS ima članstvo v posvetovalnem telesu za 
nacionalno LGBTIQ+ strategijo, ki se pripravlja na MDDSZEM. 

O pravicah LGBTQI+ smo izobraževali na obštudijski 
dejavnosti Akademije Amnesty, o zgodovini boja za pravice 
LGBTQI+ oseb smo pripravili prilogo članske revije Akcija 
(kliknite) in izobraževalno spletno stran na Akademiji 
Amnesty (kliknite); na tem spletnem mestu smo objavili 
še izobraževalne vsebine o interspolnosti (kliknite) in o 
transspolnosti (kliknite).

KOMUNIKACIJE IN DOGODKI
Komunikacije so nujna sestavina našega dela. Z njimi 
predstavljamo naše delo, aktualne novice s sveta človekovih 
pravic, vas spodbujamo k akciji in vabimo na dogodke, ki jih 
pripravljamo. V 2023 smo pripravili dve številki članske revije 
Akcija, v kateri poročamo o vseh pomembnih dejavnostih s 
področja našega delovanja. Aktualne vsebine najdete tudi 
na naših družbenih omrežjih, kjer vsakodnevno skrbimo za 
zanimive in raznolike objave, ki naše sledilce_ke zanimajo. V 
letu 2023 smo pripravili tudi številne video posnetke, ki si jih 

lahko ogledate na našem YouTube kanalu (kliknite: pomagalo 
nam bo, če nam boste začeli slediti). 

Z našimi podporniki_cami in člani_cami komuniciramo tudi 
preko e-novic, imamo štiri e-novičnike: Emnesti, Šolski 
novičnik, Aktivistične e-novice in E-novice za predavatelje_ice.

Informacije pa najdete na naših treh spletnih mestih: www.
amnesty.si, www.sola.amnesty.si in www.akademija-amnesty.si/. 

FESTIVAL DOKUMENTARNEGA FILMA
25. Festival dokumentarnega filma je potekal med 10. in 17. 
marcem 2023. Žirija v sestavi Maje Pan (članica izvršnega 
odbora slovenske Amnesty), režiserke Teone Strugar 
Mitevske in režiserja Borisa Petkoviča je med petimi filmi 
v tekmovalnem programu nagrado Amnesty International 
Slovenije za najboljši dokumentarni film na temo človekovih 
pravic namenila filmu Bodi moj glas režiserke Nahid Persson 
Sarvestani. Dokumentarec prikazuje  zgodbo izjemne iranske 
aktivistke in novinarke Masih Alinejad.

V slovenski Amnesty smo organizirali tudi dogodek za mlade, 
ki so si z nami ogledali ta film, nato pa ustvarjali solidarnostne 
plakate za ženske v Iranu. Na zaključni podelitvi se nam je 
pridružila režiserka zmagovalnega filma, zanimiv intervju z njo 
lahko preberete na našem spletnem mestu (kliknite). 

POT OB ŽICI
Na prireditvi Pot ob žici, ki je v Ljubljani potekala med 4. in 
6. majem, je vnovič sodelovala tudi Amnesty International 
Slovenije. Naše ekipe so pohodnike_ce v soboto pričakale na 
stojnicah na Kosezah, Livadi, Fužinah in v središču mesta 
(park Zvezda) z informacijami in zbiranjem podpisov pod 
peticijo v podporo izbrisanim (več pri poglavju o izbrisanih). 

Režiserka zmagovalnega filma Bodi moj glas Nahid Persson 
Sarvestani z nagrado slovenske Amnesty. Pot ob žici 2023.

https://www.amnesty.si/media/uploads/files/AMNESTY_AKCIJA_1_2023_PRILOGA_web(2).pdf
https://www.akademija-amnesty.si/izobrazevanje/lgbtiq-pravice/
https://www.akademija-amnesty.si/izobrazevanje/interspolnost/
https://www.akademija-amnesty.si/izobrazevanje/transspolnost/
https://www.youtube.com/amnestyslovenia
https://www.amnesty.si/prijavite-se-na-e-mnesti-novice.html
https://sola.amnesty.si/mesecnik-sole-clovekovih-pravic.html
https://sola.amnesty.si/mesecnik-sole-clovekovih-pravic.html
https://www.akademija-amnesty.si/prijava-na-e-novice/
https://www.akademija-amnesty.si/prijava-na-e-novice/
http://www.amnesty.si
http://www.amnesty.si
http://www.sola.amnesty.si
http://www.akademija-amnesty.si/
https://www.amnesty.si/intervju-nahid-persson
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PIŠEM ZA PRAVICE 

22. septembra je bilo v državni zbor oddanih več kot 
6000 overjenih podpisov za vložitev predloga novele 

Zakona o varstvu okolja, ki je bila pripravljena v sklopu 
kampanje Naj Anhovo zadiha. Del kampanje je bila tudi 
slovenska Amnesty, ki se je že v prejšnjih letih priključila boju 
za pravico do zdravega in čistega okolja v Anhovem. 

Cecillio Chimbiri in Joanah Mamombe, ki sta bili obtoženi 
širjenja laži in oviranja sodnega postopka, je višje sodišče 

v Zimbabveju julija 2023 spoznalo za nedolžni in ju oprostilo. 
Za njiju smo zbirali podpise na Pišem za pravice 2022.

Julija 2023 smo iz Egipta prejeli dobro novico, da je bil 
izpuščen odvetnik za človekove pravice Mohamed Baker, 

ki je v zaporu pristal 2019. Zanj smo zbirale podpise pod 
peticijo na Pišem za pravice 2021.

Kot običajno smo se jeseni pridružili globalni akciji Pišem za 
pravice in organizirali spletne peticije za širšo javnost, pripravili 
pa smo tudi gradiva za izvedbo pisanja apelov in solidarnostnih 
sporočil na slovenskih osnovnih in srednjih šolah. Posodobili 
smo tudi spletni tečaj Pišem za pravice, ki je objavljen na 
spletnem mestu Akademije Amnesty. V 2023 je z z nami 
sodelovalo 34 šol, ki so skupaj zbrale 4016 podpisov pod 
peticije in 690 solidarnostnih sporočil. 

Leta 2022 smo v sklopu akcije Pišem za pravice zbirali podpise 
peticije za spremembo zakonodaje o sosežigalnicah, mladi v 
slovenskih šolah pa so pripravljali solidarnostna pisma za lokalno 
prebivalstvo. Na fotografiji prebivalke Anhovega s solidarnostnimi 
pismi otrok, ki so sodelovali v naši akciji.

UČENJE ČLOVEKOVIH PRAVIC
Za naš osebni razvoj, boljše razumevanje, medsebojno 
povezovanje in pravičnejšo družbo je nujno znanje o 
človekovih pravicah. Tega se zelo dobro zavedamo v Amnesty 
International, saj učenje človekovih pravic prežema vso naše 
delovanje, o čemer pričajo tudi izobraževalne aktivnosti, 
omenjene ob vsebinskih sklopih v drugih delih poročila. 
Naše izobraževalne vsebine so namenjene formalnemu in 
neformalnemu učenju, samostojnemu učenju in učenju v 
okviru pedagoškega procesa ali mladinskega dela. 

AKADEMIJA AMNESTY: NA SPLETU IN V ŽIVO 

Na izobraževalnem spletnem mestu Akademije Amnesty 
lahko opravite spletne tečaje v slovenščini ali se izobražujete 
z ogledom predstavitev, videov, intervjujev, informativnih 
grafik … Izobraževalne vsebine najdete tu: www.akademija-
amnesty.si/izobrazevanja. Na Akademiji najdete tudi 
dinamično učno zgodbo Vodnik na protestih (kliknite).

Akademija Amnesty ne živi le na spletu, ampak izvajamo 
izobraževalne aktivnosti tudi v živo. V zimskem semestru 
2023/2024 smo že tretje leto v sodelovanju s Fakulteto za 
družbene vede na Univerzi v Ljubljani izvedli obštudijsko 
dejavnost Akademija Amnesty: Človekove pravice v praksi; 
uspešno jo je opravilo 49 študentov_tk. Zanimivo je, da na ta 
način širimo znanje in preko zahtevanega praktičnega dela 
učimo aktivizem v celotni Evropi, saj je med vpisanimi veliko 

študentov na izmenjavi. V poletnem semestru študijskega leta 
2022/2023 pa smo Akademijo Amnesty izpeljali še na B&B 
Visoki šoli za trajnostni razvoj, kjer jo je uspešno končalo 32 
študentov_tk.

Naučite se več o pravici do protesta, ki se uresničuje skozi svobodo 
izražanja in svobodo zbiranja. Spletni vodnik je dinamičen in oživi z 
ilustracijami Kathrin Frank.

https://drustvoamnesty.sharepoint.com/:i:/g/EfyTWvwfaFpDtPmieRdF6agB8eYzZu53Tamduww0SlV8eA?e=8GHUnx
https://www.akademija-amnesty.si/izobrazevanja/
https://www.akademija-amnesty.si/izobrazevanja/
https://www.akademija-amnesty.si/vodnik-na-protestih/
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ŠOLA ČLOVEKOVIH PRAVIC: GRADIVA, 
USPOSABLJANJA, SKUPNI PROJEKTI

Če je Akademija Amnesty prvenstveno namenjena mladim 
odraslim, pa se v okviru Šole človekovih pravic osredotočamo 
na osnovne in srednje šole: na pedagoški kader in na mlade. 
Aktualne novice in sveže vsebine (pedagoška gradiva, plakate, 
naročila delavnic itd.) smo tudi v 2023 vsak mesec šolskega 
pouka poslali okoli 1150 pedagoškim delavcem_kam, ki so 
prijavljeni na naš Šolski novičnik. 

Veliko aktivnosti smo izvajali pod okriljem evropskega 
projekta »Stoj mi ob strani«, ki  ga nadaljujemo še v 2024. 
Njegov namen je izobraževanje in opolnomočenje mladih 
za ukrepanje proti škodljivim spolnim stereotipom, ki 
prispevajo k nasilju nad ženskami in dekleti. Tega se lotevamo 
s kombinacijo različnih oblik učenja; v 2023 smo na spletnem 
mestu Akademije Amnesty objavili dva spletna tečaja (splošno 
o nasilju na podlagi spola ter o spletnem nasilju na podlagi 
spola), jeseni je začela delovati spletna platforma StandByMe 
(kliknite), ki deluje po načelih igrifikacije, skupine mladih pa 
so začele načrtovati svoje akcije, ki bodo potekale v 2024. Že 
marca smo več kot 40 pedagoških delavk_cev usposabljali 
o vzrokih in posledicah nasilja nad ženskami in dekleti na 
spletu in v fizičnem življenju ter o tem, kako na to vplivajo 
škodljivi stereotipi in pogledi na spolne vloge.

V tem projektu sodelujemo s sekcijami Amnesty International v 
Italiji, na Poljskem in Madžarskem ter italijanskima Fondazione 
Bruno Kessler in Univerzo Trento. 

Priprava čim bolj kakovostnih in raznolikih izobraževalnih 
gradiv nas vodi tudi pri projektu Učite se z Amnesty, ki smo 

Pišem za pravice na OŠ Idrija. 

ga zasnovali v 2023. Za predmet aktivno državljanstvo – čeprav 
pridejo vsebine prav tudi drugod – ustvarjamo izobraževalne 
pakete Brez filtra. Sestavljeni so iz kratkega videa in 
besedilnega pedagoškega gradiva, v katerem so osnovne 
informacije ter predlogi za izvedbo praktičnih aktivnosti v 
razredu ali samostojno. V 2023 smo objavili tri izobraževalne 
pakete (izbrisani, begunci in uvod v človekove pravice), v 2024 
nadaljujemo s pripravo drugih. Najdete jih tu sola.amnesty.si/
ucite-se-z-amnesty.

Dogodki v Šoli človekovih pravic: spomladi smo spet 
sodelovali na Noči knjige, jeseni pa povabili k pisanju apelov 
in ustvarjanju solidarnostnih sporočil na Pišem za pravice. 
Aprila 2023 je z nami na Noči knjige sodelovalo rekordno 
število šol; kar 97 je skupaj z nami bralo predlagani knjigi 
Vrtiljak avtorja Tülina Kozikogluja ter Sinica in taščica avtorja 
Gorana Vojnovića in prebrano preobrazilo v uvide s pomočjo 
naših spremljevalnih pedagoških gradiv.

DEMOKRATIČNI 
PROCESI 
Na zboru članov slovenske Amnesty 19. aprila 
2023 v Ljubljani so kot običajno potekale volitve 
v naš izvršni in nadzorni odbor. Nova članica 
izvršnega odbora (IO) je postala Tamara Arh. 
Ponovno je bil v IO izvoljen tudi Tadej Kobal. 
Dvojica se je pridružila predsedniku IO Zlatku 
Bojanoviću, blagajniku Tomažu Gorjancu ter 
članici Maji Pan, ki so bili za dvoletni mandat 
izvoljeni na zboru članov 2022. V nadzorni odbor 
so bili ponovno izvoljeni Primož Kunaver, Grega 
Milčinski in Iztok Pipan. V koledarskem letu 
2023 se je izvršni odbor sestal štirikrat, dvakrat 
pred in dvakrat po zboru članov. 

Globalna skupščina, to je mednarodni zbor 
članov, pa je avgusta 2023 potekala na daljavo, 
tudi z navzočnostjo delegacije slovenske 
Amnesty.

EKIPA PISARNE 
Nataša Posel, direktorica. Tadeja Knuplež, poslovna sekretarka.

Ostali po abecednem redu glede na priimek: Miha Ahačič, vodja projekta 
Od vrat do vrat; Miha Bogataj, direktor za zbiranje sredstev in financ; 
Kristina Božič, podpora na kampanjah in učenju človekovih pravic; 
Ana Cizej, koordinatorka projekta F2F za Maribor, Tamara Gale, vodja 
projekta F2F; Larisa Kac, koordinatorka projekta F2F za Celje; Petra 
Kocjan, skrbnica baze; Linn Julian Koletnik, asistent na kampanjah in 
komunikacijah; Metka Naglič, direktorica za kampanje in komunikacije; 
Adela Palamar, koordinatorka telemarketinga; Janja Plahuta, 
koordinatorka projekta F2F v Kopru; Tjaša Pogačar, administratorka; 
Simona Podobnikar, vodja učenja človekovih pravic; Taja Premk, 
vodja programa komunikacij in organizacije dogodkov; Hana Selišnik, 
koordinatorka projekta F2F za Ljubljano; Eva Štangelj, koordinatorka 
projekta Od vrat do vrat v Ljubljani; Meliha Tuhčić, asistentka na 
kampanjah in komunikacijah; Barbara Vodopivec, podpora na kampanjah; 
Polona Vrbanc, koordinatorka projekta Od vrat do vrat v Ljubljani.   

Skupno je ekipa zaposlenih v 2023 predstavljala 13 polnih delovnih mest, 
saj so bili nekateri zaposleni v različnem obsegu in za različno dolžino, tri 
pa so bile porodniško odsotne. 

https://standbymeplatform.eu/wp-login.php?wp_lang=sl_SI
http://sola.amnesty.si/ucite-se-z-amnesty
http://sola.amnesty.si/ucite-se-z-amnesty
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Pojasnilo k prikazu porabe in prihodkov

Končne številke se utegnejo minimalno spremeniti; med pripravo tega letnega poročila smo bili v postopku končevanja zunanje revizije, 
ki bo objavljena na spletni strani pod razdelkom »Delujemo transparentno«.

* V Amnesty International sprejmemo državna sredstva, vključno s sredstvi Evropske komisije, le za področje učenja človekovih pravic. 

PRIHODKI  877.156 EUR

Članarine in redni mesečni prispevki  81 % 
Dohodnina  7 % 
Razpisi za učenje človekovih pravic 9 % 
Nakazila drugih sekcij 1 % 
Ostalo 2 % 

ODHODKI 945.783 EUR

Širitev članske mreže in komunikacija s člani 37 % 
Kampanje in učenje človekovih pravic (UČP) 40 % 
Organizacijska podpora programom 20 % 
Prispevek k mednarodnemu sodelovanju  3% 

Amnesty International Slovenije, Dunajska cesta 5, 1000 Ljubljana   |   amnesty@amnesty.si  |  01 426 93 77    
www.amnesty.si   |   akademija-amnesty.si   |   sola.amnesty.si   |   Facebook: Amnesty Slovenije   |   Twitter: AmnestySlovenia   |   Instagram: Amnesty Slovenia

STop gender-bAsed violeNce by aDdressing masculinities and changing Behaviour of Young people through huMan rights Education  Grant Agreement: 
101049386 — StandByMe 2.0 — CERV-2021-DAPHNE

Izobraževalni projekt »Učite se z Amnesty: 
z več znanja človekovih pravic gradimo 
boljši svet« je podprt s sredstvi Programa 
ACF v Sloveniji 2014–2021

FINANČNO 
POROČILO
V letu 2023 smo imeli en odstotek 
nižje prihodke od načrtovanih, 
v veliki meri zaradi manjšega 
prihodka iz naslova dohodnin. 
Poraba je bila dva odstotka višja 
od načrtovane, razliko pa smo krili 
iz presežnih prihodkov preteklih 
let. Poraba je bila v letu 2023 
deset odstotkov višja od preteklih 
let. Največ na račun inflacije, 
delno pa tudi zaradi izvajanja 
testnih projektov, s katerimi 
želimo okrepiti našo dejavnost 
in vidnost v Sloveniji. Največ 
sredstev za delovanje prejmemo 
z donacijami naših članov_ic, del 
pa tudi iz mednarodnih razpisov 
za področje izobraževanje 
človekovih pravic. V 2023 smo 
pridobili tudi sredstva Programa 
ACF v Sloveniji 2014–2021 za 
izobraževalni projekt Učite se z 
Amnesty. Od Slovenije smo prejeli 
le nakazilo dohodnine, ki nam jo 
namenijo naše podpornice_ki, 
a se prenese preko državnega 
proračuna.

ZBIRANJE 
SREDSTEV
Zelo pomembno delo naše organizacije 
poteka na področju zbiranja sredstev. Ekipi 
Face to face in Door to door (Od vrat do 
vrat) skrbita za pridobivanje novih članov_
ic in donacij, ki nam omogočajo naše 
delovanje. Rekruterske ekipe, ki delajo 
v večjih slovenskih mestih, neposredno 
pristopajo do ljudi na ulicah ali pa za 
donacijo in članstvo pozvonijo na vratih 
vašega stanovanja. 

Telemarketing pa predstavlja še en 
pomemben steber našega zbiranja sredstev, 
v okviru katerega redno kličemo ljudi, 
ki smo jih na oba načina pridobili, jim 
osebno predstavimo naše aktualno delo in 
preverimo, ali so pripravljeni svojo mesečno 
donacijo zvišati. V 2023 smo z ekipo 
telemarketinga začeli klicati tudi podpisnike 
spletnih peticij, pri tem so bili zelo uspešni 
in prakso bomo nadaljevali tudi v prihodnje. 

V 2023 smo pripravili tudi posodobljen 
spletni obrazec, ki omogoča preprosto 
in hitro odločitev za namenitev dela 
dohodnine za naše delo (www.amnesty.si/
dohodnina.html). 

Hvala vsem, ki sta nam v letu 2023 
namenili svojo podporo, saj le tako 
lahko nadaljujemo naš boj za boljši svet. 

Pomembno: V Amnesty International 
se večinoma financiramo s 
članarinami in prostovoljnimi 
prispevki posameznic_ 
posameznikov. Od držav sprejmemo 
sredstva le za področje učenja 
človekovih pravic.

mailto:amnesty%40amnesty.si?subject=
http://www.amnesty.si
http://akademija-amnesty.si
http://sola.amnesty.si
https://www.facebook.com/amnesty.slovenije
https://twitter.com/amnestyslovenia
https://www.instagram.com/amnestyslovenia/
http://www.amnesty.si/dohodnina.html
http://www.amnesty.si/dohodnina.html
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